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ATA DA 44ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE 1 ENGENHARIA DE ALIMENTOS, REALIZADA NO DIA 2 Aos trinta dias do mês de abril3 minutos, no auditório da direção, Bloco A4 Engenharia de Alimentos. A sessão foi presidida pela5 professora Leomara Floriano Ribeiro 6 Justi, Daniel Angelo Longhi7 Meurer, Luana Carolina Bosmuler Züge8 as técnicas administrativ9 os discentes Bruna Rodrigues Santana10 Monteiro. Ausência justificada da11 Expediente: Leitura da ata12 2019. Aprovada por unanimidade13 COLEGIADO DO CURSO14 do curso, conforme tabela anexa; 15 Atualização da bibliografia 16 Microbiologia Geral. Após apreciação,17 PLANOS DE ENSINO 18 seguintes disciplinas, ofertadas no 1º semestre de 2019: JAN013 19 Numérico; JAL008 – Microbiologia Geral. 20 de Ensino foram aprovados por unanimidade;21 Alteração de orientadores acadêmicos 22 2019, sendo definido da seguinte forma: 23 ingresso em 2017 e Raimundo Alberto Tostes 24 Alteração aprovada por unanimidade;25 coordenadora do TCC, docente Luana Carolina Bosmuler Züge, 26 homologação os temas a serem abordados no TCC27 Anny Caroline de Oliveira28 Ultrafiltração; b) Pamela Henenge Czarneski29 Biscoitos de Pimentas Isentos de Glúten e Lactose. Ambos os temas foram 30 homologados por unanimidade31 iniciar a discussão sobre o tema32 sala, por ser membro da 33 Desempenho dos Estudantes 34 nomeada pela Portaria nº 151, de 28 de fevereiro de 2019, publicada em 01 de 35 março de 2019, DOU, Seção 2, 36 sigilo sobre as informações obtidas em função das atividades realizadas, assim 37 como dos materiais produzidos nas reuniões”, sendo assim, sua permanência na 38 reunião poderia gerar conflito de interesses.39 Züge informou que farão o40 possuam mais de 80% de integralização curricular e41 lembrou ainda que a realização da prova é componente curricular obrigatório42 
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ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE E ALIMENTOS, REALIZADA NO DIA 30 DE ABRILtrinta dias do mês de abril de dois mil e dezenove, às o auditório da direção, Bloco A, reuniu-se o colegiado do curso de tos. A sessão foi presidida pela coordenadorLeomara Floriano Ribeiro com a participação dos docentes:Daniel Angelo Longhi, Eduardo Cesar Meurer, Érika de CastLuana Carolina Bosmuler Züge e Raimundo Alberto Tostesadministrativas Andriara Tossani e Rosangela Maria Barbosa Gazola eBruna Rodrigues Santana, Bruna de Souza Tempesta e Ausência justificada da docente Leda Maria Saragiotto Colpiniata da 43ª Reunião Ordinária, realizada em por unanimidade. Ordens do dia: 1) REFORMULAÇÃO DO COLEGIADO DO CURSO: Aprovada por unanimidade a reformulação do colegiadotabela anexa; 2) ATUALIZAÇÃO BIBLIOGRÁFICA bibliografia apresentada na Ficha 01 da disciplinaós apreciação, a alteração foi aprovada por unanimidadePLANOS DE ENSINO – FICHAS 02: Apreciação das Fichas 02 atualizadas das seguintes disciplinas, ofertadas no 1º semestre de 2019: JAN013 Microbiologia Geral. Após apreciação dos membros, os Planos foram aprovados por unanimidade; 4) ORIENTAÇÃO ACADÊMICAAlteração de orientadores acadêmicos para as turmas com ingresso em 2017 e 2019, sendo definido da seguinte forma: Leomara Floriano RibeiroRaimundo Alberto Tostes – turma com ingresso em 2019.provada por unanimidade; 5) HOMOLOGAÇÃO DE TEMAS DE TCC:coordenadora do TCC, docente Luana Carolina Bosmuler Züge, homologação os temas a serem abordados no TCC, das seguintes discentes:Caroline de Oliveira, Tema: Clarificação de chás Verde e Branco por Pamela Henenge Czarneski, Tema: Produção e Caracterização de Biscoitos de Pimentas Isentos de Glúten e Lactose. Ambos os temas foram homologados por unanimidade; 6) PARTICIPAÇÃO NO ENADE 2019iniciar a discussão sobre o tema, a docente Leomara Floriano Ribeiro membro da Comissão Assessora de Área do Exame Nacional de Desempenho dos Estudantes - Enade no ano I do ciclo avaliativo dnomeada pela Portaria nº 151, de 28 de fevereiro de 2019, publicada em 01 de março de 2019, DOU, Seção 2, págs. 98 e 99. Entre suas atribuições está “Manter sigilo sobre as informações obtidas em função das atividades realizadas, assim ateriais produzidos nas reuniões”, sendo assim, sua permanência na reunião poderia gerar conflito de interesses. A docente Luana farão o Enade neste ano todos os discentes concluintes que possuam mais de 80% de integralização curricular e não tenham colado grauque a realização da prova é componente curricular obrigatório
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ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE ABRIL DE 2019. , às treze horas e trinta se o colegiado do curso de coordenadora do curso, com a participação dos docentes: André Luiz Érika de Castro Vasques, Fabio e Raimundo Alberto Tostes. Ainda presentes Rosangela Maria Barbosa Gazola e , Bruna de Souza Tempesta e Kelvin Brences Leda Maria Saragiotto Colpini. , realizada em 25 de março de REFORMULAÇÃO DO unanimidade a reformulação do colegiado ATUALIZAÇÃO BIBLIOGRÁFICA – FICHA 01: disciplina JAL008 – por unanimidade; 3) Apreciação das Fichas 02 atualizadas das seguintes disciplinas, ofertadas no 1º semestre de 2019: JAN013 – Cálculo Após apreciação dos membros, os Planos ORIENTAÇÃO ACADÊMICA: para as turmas com ingresso em 2017 e Leomara Floriano Ribeiro – turma com turma com ingresso em 2019. HOMOLOGAÇÃO DE TEMAS DE TCC: A coordenadora do TCC, docente Luana Carolina Bosmuler Züge, apresentou para , das seguintes discentes: a) Clarificação de chás Verde e Branco por Produção e Caracterização de Biscoitos de Pimentas Isentos de Glúten e Lactose. Ambos os temas foram PARTICIPAÇÃO NO ENADE 2019: Antes de a docente Leomara Floriano Ribeiro se retirou da Comissão Assessora de Área do Exame Nacional de Enade no ano I do ciclo avaliativo do Sinaes, nomeada pela Portaria nº 151, de 28 de fevereiro de 2019, publicada em 01 de ntre suas atribuições está “Manter sigilo sobre as informações obtidas em função das atividades realizadas, assim ateriais produzidos nas reuniões”, sendo assim, sua permanência na A docente Luana Carolina Bosmuler discentes concluintes que não tenham colado grau e que a realização da prova é componente curricular obrigatório, 
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impossibilitando a colação de grau para àqueles que não comparecerem43 sugere que seja elaborado um “simulado” com questões de provas anteriores 44 aplicar aos discentes como forma de estudar e também notar as áreas em que 45 possuem mais dificuldade46 docentes Érika de Castro Vasques e Eduardo Cesar Meurer se disponibilizaram para 47 auxiliar na elaboração do simulado48 Ribeiro retornou a sala para dar continuidade à reunião;49 DO CURSOS DURANTE A SIEPE:50 proposta levantada pelo vice51 Campus, como por exemplo as Semanas Acadêmicas de todos os cursos e ofertá52 los durante a semana reservada para a SIEPE53 eventos da SIEPE não ocupam todos os dias da semana. A proposta tem por 54 objetivo otimizar os recursos e o trabalho despendido para a organização dos 55 eventos e também aproveitar que neste período em específico os discentes são 56 dispensados das aulas, conforme previsto em calendário acadêmico. A57 questionou então, se a Semana Acadêmica 58 ocorrerá, tendo em vista a proposta apresentada59 unanimidade, pela realização do evento.60 PROFISSÕES 2019: A coordenadora informou61 solicitando que alguém participasse da Comissão da Feira de Cursos e Profissões62 ninguém se manifestou. Por isso63 representação na Comissão. A docente 64 necessário que todos participem;65 de concessão à docente Luana Carolina Bosmuler Züge para pa66 na UFPR/Curitiba no dia 11/04; 67 docente Dirlei Diedrich Kieling como membro de banca na UEL/Londrina no dia 68 26/04. Nada mais havendo a tratar, a presidente, professora Leomara Floriano 69 Ribeiro, às quinze horas70 presente Ata, que vai assinada por mim, pela presidente e demais presentes.71 Secretária – Andriara TossaniPresidente – Leomara Floriano RibeiroDocente – André Luiz JustiDocente – Daniel Angelo LonghiDocente – Eduardo Cesar MeurerDocente – Érika de Castro VasquesDocente – Fabio MeurerDocente – Luana Carolina Bosmuler Züge
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impossibilitando a colação de grau para àqueles que não compareceremsugere que seja elaborado um “simulado” com questões de provas anteriores como forma de estudar e também notar as áreas em que possuem mais dificuldade. O colegiado aprovou, por unanimidade, a sugestão e os Castro Vasques e Eduardo Cesar Meurer se disponibilizaram para na elaboração do simulado. Após conclusão, a docente Leomara Floriano para dar continuidade à reunião; 7) SEMANA ACADÊMICA DO CURSOS DURANTE A SIEPE:  A presidente apresentou ao colegiado a proposta levantada pelo vice-diretor de reunir vários eventos que ocorrem no , como por exemplo as Semanas Acadêmicas de todos os cursos e ofertálos durante a semana reservada para a SIEPE (23 a 27 de Setembro)eventos da SIEPE não ocupam todos os dias da semana. A proposta tem por objetivo otimizar os recursos e o trabalho despendido para a organização dos eventos e também aproveitar que neste período em específico os discentes são las, conforme previsto em calendário acadêmico. Aa Semana Acadêmica do Curso de Engenharia de Alimentosocorrerá, tendo em vista a proposta apresentada. O colegiado votouunanimidade, pela realização do evento. Comunicação: 1) FEIRA DE CURSOS E A coordenadora informou ao colegiado que alguém participasse da Comissão da Feira de Cursos e Profissõesninguém se manifestou. Por isso, o curso de Engenharia de Alimentos está sem representação na Comissão. A docente lembrou ainda, que durante a Feira será participem; 2) CONCESSÕES: a) Aprovação de concessão à docente Luana Carolina Bosmuler Züge para pana UFPR/Curitiba no dia 11/04; b) Aprovação ad referendumdocente Dirlei Diedrich Kieling como membro de banca na UEL/Londrina no dia Nada mais havendo a tratar, a presidente, professora Leomara Floriano quinze horas, encerrou a reunião, da qual eu, Andriara Tossani, lavrei a presente Ata, que vai assinada por mim, pela presidente e demais presentes.Andriara Tossani ________________________________Leomara Floriano Ribeiro ________________________________André Luiz Justi ________________________________Daniel Angelo Longhi ________________________________Eduardo Cesar Meurer ________________________________Érika de Castro Vasques ________________________________Fabio Meurer ________________________________Luana Carolina Bosmuler Züge ________________________________
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impossibilitando a colação de grau para àqueles que não comparecerem. Por isso, sugere que seja elaborado um “simulado” com questões de provas anteriores para como forma de estudar e também notar as áreas em que O colegiado aprovou, por unanimidade, a sugestão e os Castro Vasques e Eduardo Cesar Meurer se disponibilizaram para Após conclusão, a docente Leomara Floriano 7) SEMANA ACADÊMICA A presidente apresentou ao colegiado a diretor de reunir vários eventos que ocorrem no , como por exemplo as Semanas Acadêmicas de todos os cursos e ofertá-(23 a 27 de Setembro), já que os eventos da SIEPE não ocupam todos os dias da semana. A proposta tem por objetivo otimizar os recursos e o trabalho despendido para a organização dos eventos e também aproveitar que neste período em específico os discentes são las, conforme previsto em calendário acadêmico. A docente de Engenharia de Alimentos O colegiado votou e decidiu, por FEIRA DE CURSOS E que enviou um e-mail alguém participasse da Comissão da Feira de Cursos e Profissões e o curso de Engenharia de Alimentos está sem que durante a Feira será Aprovação ad referendum de concessão à docente Luana Carolina Bosmuler Züge para participar de reunião ad referendum de concessão à docente Dirlei Diedrich Kieling como membro de banca na UEL/Londrina no dia Nada mais havendo a tratar, a presidente, professora Leomara Floriano , encerrou a reunião, da qual eu, Andriara Tossani, lavrei a presente Ata, que vai assinada por mim, pela presidente e demais presentes. ___________________________________________  ____________________________________  _____________________________________________  _________________________________________  ________________________________________  ______________________________________  _______________________________________________  _________________________________  
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Docente – Raimundo Alberto TostesTécnica Adm. – Rosangela M. Barbosa GazolaDiscente – Bruna Rodrigues SantanaDiscente – Kelvin Brences MonteiroDiscente – Bruna de Souza Tempesta      MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ 
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______________________________________  _____________________________  _____________________________________  ______________________________________   ____________________________________   
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ATA DA 44ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE ENGENHARIA DE ALIMENTOS, REALIZADA NO DIA 30 DE ABRIL DE 2019.  PresidenteDocentesTécnica Adm. TitularTécnica Adm. SuplenteDiscentes TitularesDiscentes Suplentes 
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ATA DA 44ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE ENGENHARIA DE ALIMENTOS, REALIZADA NO DIA 30 DE ABRIL DE 2019.ANEXO Presidente Leomara Floriano Ribeiro Docentes Daniel Angelo Longhi Dirlei Diedrich Kieling Eduardo Cesar Meurer Érika de Castro Vasques Fabio Meurer Leda Maria Saragiotto ColpiniLuana Carolina Bosmuler ZügeRaimundo Alberto Tostes Técnica Adm. Titular Rosangela Maria Barbosa GazolaTécnica Adm. Suplente Cássia Reika Takabayashi YamashitaDiscentes Titulares Kelvin Brences Monteiro Bruna Rodrigues Santana Discentes Suplentes Úrsula Maria Pinto Barros Bruna de Souza Tempesta 
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ATA DA 44ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE ENGENHARIA DE ALIMENTOS, REALIZADA NO DIA 30 DE ABRIL DE 2019. Leda Maria Saragiotto Colpini Luana Carolina Bosmuler Züge Barbosa Gazola Cássia Reika Takabayashi Yamashita 


